

公安机关将在全省多地设检查站

近期出行请预留时间 配合民警的疏导指挥



通讯员 陈红威 徐佳

本报讯 为加强正常的社会治安秩序管理,保障G20杭州峰会顺利举行,8月10日至9月6日,全省公安机关将在环浙入杭陆路、水路通道等地点设置公安检查站(点),对过往人员、物品和交通工具加强安全检查。

公安检查站将随着安保等级的提升,逐步提高对入杭车辆和人员的查控比例直至逢车必查。

据悉,公安检查站自7月15日试运行至今日,检查各类车辆4100余辆,人员15万余人次,其中抓获在逃犯罪嫌疑人73

名,无证驾驶人员3名,吸毒人员9名,收缴管制刀具26把。

同时,全省民用机场、车站、码头、地铁等公共交通经营、管理单位,将对进入的人员和携带的物品进行身份信息查验和安全检查。

邮政、快递等物流运营单位也将加大寄递人员和物品的查验力度,对拒绝实名验证或有违禁物品的将不予寄递。

警方提醒:

为方便广大群众,提高检查效率,缩短安检时间,警方提醒,在遇到检查时,要按照安全检查标识,自觉进入安检通道,接受安全检查;带好身份证件、驾驶证、行驶证等常规证件。请勿

携带管制刀具以及易燃易爆等违禁物品,并尽量减少带不必要的物品。

在各检查站前方200米左右的位置,公安机关会有醒目的提醒接受检查的标志。检查站前道路会有大型车、小型车的分道,请根据车型进入相应车道,接受检查。在检查过程中,如有必要,会要求进站内安检大厅作进一步安检。

此外,公安检查站也将对入城的公交车上的人员、物品进行检查,请乘客同样携带好相关身份证件配合检查。

检查期间可能会造成一定程度的拥堵,敬请大家给予理解,并在出行时预先作好安排,留出适当的时间,以免耽误您的行程。公安机关将尽力确保通行秩序。

杭州食品抽检合格率近百分百 食品安全水平稳中有升

通讯员 嵇国强 本报记者 张倩

本报讯 昨天,杭州市市场监督管理局对食品生产环节、食品流通环节、餐饮服务环节的709批次食品的监督抽检结果出炉。其中,合格707批次,合格率达99.72%,较上月抽检有所提高,食品安全水平呈稳中有升趋势。

食品生产环节抽检了茶叶及其制品、大米、淀粉及其制品、淀粉糖、方便食品、糕点、挂面、酒类、膨化食品、食用油、速冻食品、小麦粉、乳制品、婴幼儿配方谷粉共14类537批次产品。其中,抽样检验项目合格样品535批次,糕点、茶叶及其制品、淀粉糖、方便食品、挂面、酒类、膨化食品、食用油、速冻食品、小麦粉、乳制品、婴幼儿配方谷粉12类产品全部合格。淀粉及其制品、大米2类产品中检出2批次不合格样品。不合格样品为:杭州杭洋食品有限公司生产的粉皮(铝不合格);建德市忠义粮食加工厂生产的籼米(镉不合格)。

食品流通环节抽检了婴幼儿配方奶粉30批次样品,30批次样品全部合格。

餐饮服务环节抽检了蔬菜、糕点、餐具、鲜榨果蔬汁、畜禽肉等5类食品(餐饮具)142批次样品,142批次样品全部合格。

对上述食品安全监督抽检中发现的不合格产品,杭州市市场监督管理局已交由企业所在地市场监管部门和有关部门按照食品安全法的规定,对不合格产品及其生产经营企业进行处置。



通讯员 沈晖

8月10日上午,海盐县公安局举行“社会治安大清查大整治大巡防行动”启动仪式,并组织民警、辅警、民兵、平安志愿者等力量共千余人开展了一次集中统一行动,以加强社会治安防控,保障社会治安稳定。

守住钱塘水源 保障航运安全

钱塘江首批“僵尸船”昨拆解完成



本报记者 王索妮 文/摄 通讯员 李晶晶

这两天,杭州市地方海事局钱江处袁浦所所长潘红刚每天都冒着酷暑,奔波于双浦镇的各个村户之间。

潘红刚这次最操心的事,和不远处钱塘江保护区内长期停泊的船只有关。这些船曾是附近村民赖以生计的运输船,不过2010年左右,随着钱江沿岸的砂石码头全部被取缔,再加上这些年跑运输利润变薄,越来越多的船只被闲置在钱塘江岸边,有些甚至一搁就是

好几年。这些船长期无人维护和使用,船舶检验证书也早已过期,因而被称为“僵尸船”。

在潘红刚和同事看来,这些“僵尸船”无异于一枚“定时炸弹”,因为它们不仅严重影响市容市貌,还存在着安全和污染方面的隐患:“这里是一级饮用水源保护区,万一哪天潮水上来把这些船打翻,就有可能引起船油泄漏污染水源。”

今年7月8日,杭州市发布《关于对钱塘江一级饮用水源保护区长期停泊、搁置船舶开展联合清理整治的通告》,这也就意味着,杭州市交通海事部门、西湖区政府联合有关部门要向这些“僵尸船”亮剑了。

根据工作人员的前期摸底调查,类似的“僵尸船”共有31艘,主要集中在钱塘江西湖区段(珊瑚沙至周浦港)及其支线航道(周浦港)沿岸。通过海事与双浦镇政府及当地各村的共同协调,其中的16艘船已自行处理完毕,拆除余下的15艘就成了本轮工作推进中的重点。

船户之一的陈明福早在2002年就下水开起了运输船,好的时候一年能赚20万,这两年生意不景气,陈明福就把船停靠在南北大塘纪念碑上游,自己则改行做了水上巴士的船长。在看到清理整治的通告后,陈明福咬了咬牙,成为了第一批自愿拆解处理“僵尸船”的船主。

“别看船只数量不多,但总共涉及了六七个村的村民,说实话压力很大。”潘红刚告诉记者,由于现在废铁价格较为便宜,不少船主还想保留“僵尸船”,等废铁涨价后再进行拆除。为了说服船主,他每天起早摸黑,从小叔房村到外张村再到最东面的东江嘴村,手上拿着的《无证船舶调查情况表》上还密密麻麻标示了每条“僵尸船”停靠的具体位置、船户姓名及联系方式,此外注明了调解过程中遇到的实际情况,方便应对。

通过各方努力,记者了解到,截至昨天傍晚,第一批“僵尸船”终于拆解完毕,第二批的拆解工作也将于今天紧锣密鼓地展开。



“僵尸船”拆解

军民联欢搭“鹊桥”

通讯员 邓宇轩

本报讯 今年七夕节,温州公安边防支队组织单身官兵参加驻地“以礼相伴 七夕寻缘”联谊活动,进一步落实从优待警政策,解决青年官兵婚恋难问题。

活动中,40余名单身官兵与来自温州市医科大学附属第一医院等6家单位60余名未婚女青年进行了简短而富有个性的自我介绍,并进行了牵红绳、成语竞猜等丰富多彩的互动游戏和才艺展示,最终,现场共有5对男女青年成功牵手。

据悉,今年以来,温州公安边防支队先后举办了警地文化节、官兵集体婚礼、相亲联谊会等活动,不断深化知兵爱兵、从优待警举措。下一步,还将继续加强与驻地单位的协调联动,进一步拓宽部队官兵与驻地青年的沟通交流渠道,丰富青年官兵的业余文化生活。



图为官兵与女青年一起制作玫瑰花